

ОТЗЫВ

на автореферат диссертационной работы Гергиева Владимира Феликсовича на тему «Анализ эффективности различных способов интратимпанального введения дексаметазона в лечении больных нейросенсорной тухоухостью» на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 3.1.3. Оториноларингология

Актуальность диссертационного исследования Гергиева В.Ф., посвященного выявлению наиболее безопасного и эффективного метода доставки стероидов к внутреннему уху, не вызывает сомнения. Цели и задачи изложены четко. Анализ клинического материала, основанного на результатах собственных исследований автора на 61 пациенте, методы исследования, разработанный алгоритм ведения и статистическая обработка соответствует цели и задачам исследования.

Полученные результаты позволяют повысить эффективность и безопасность лечения больных с острой нейросенсорной тухоухостью путем внедрения местных методов лечения как самостоятельных в особенности пациентам, имеющим противопоказания к системной стероидной терапии, а также будут способствовать широкому внедрению предложенных методов в клиническую практику и в образовательный процесс.

Гергиевым В.Ф. опубликовано 3 научные статьи в журналах, включенных в Перечень рецензируемых научных изданий Сеченовского Университета/Перечень ВАК при Минобрнауки России, в которых должны быть опубликованы основные научные результаты диссертаций на соискание ученой степени кандидата наук. Замечаний к структуре, содержанию оформлению автореферата нет.

Следует отметить высокий уровень апробации диссертационной работы Гергиева В.Ф. на всероссийских научных форумах. Автореферат полностью соответствует основным положениям работы, оформлен в соответствии с требованиями, содержит описание материала и методов исследования, результаты собственных исследований. В заключении имеются логически

вытекающие из исследования выводы и практические рекомендации. Принципиальных замечаний к содержанию и оформлению автореферата нет.

Таким образом, диссертационная работа Гергиева Владимира Феликсовича на тему «Анализ эффективности различных способов интратимпанального введения дексаметазона в лечении больных нейросенсорной тугоухостью», представленная на соискание ученой степени кандидата медицинских наук является завершенной научно-квалификационной работой, решющей актуальную для практического здравоохранения и науки задачу - выявление наиболее безопасного и эффективного метода доставки стероидов в барабанную полость при лечении больных с острой нейросенсорной тугоухостью, имеющей существенное значение для оториноларингологии, что соответствует требованиям п. 16 Положения о присуждении ученых степеней в федеральном государственном автономном образовательном учреждении высшего образования Первый Московский государственный медицинский университет имени И.М. Сеченова Министерства здравоохранения Российской Федерации (Сеченовский Университет) утвержденного приказом ректора №0692 /Р от 06.06.2022 года (с изменениями, утверждённым приказом №1179 от 29.08.2023.), а ее автор Гергиев Владимир Феликсович заслуживает присуждения ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 3.1.3. Оториноларингология.

Профессор кафедры оториноларингологии
ФДПО ИНОПР ФГАОУ ВО РНИМУ
им. Н.И. Пирогова Минздрава России
доктор медицинских наук, доцент

Подпись Кузнецова А.О. «заверяю»
Ученый секретарь ФГАОУ ВО РНИМУ
им. Н.И. Пирогова Минздрава России
к.м.н., доцент



А.О. Кузнецов

A handwritten signature in blue ink, appearing to read "О.М. Демина".

О.М. Демина

Сведения: Кузнецов Александр Олегович, доктор медицинских наук, доцент (3.1.3. Оториноларингология), профессор кафедры оториноларингологии ФДПО ИНОПР ФГАОУ ВО РНИМУ им. Н.И. Пирогова Минздрава России, 117997, г. Москва, ул. Островитянова д.1, +7(495) 434-22-66.

29.02.2024г